

ŠKOLNÍ ÚRAZY

Školní řád : Zásady při vzniku úrazů

Každý úraz, poranění či nehodu, k níž dojde během vyučování jsou žáci povinni **ihned hlásit** dozírajícímu nebo vyučujícímu učiteli. Každý úraz musí být zapsán v sešitě úrazů.

Při každém zranění je nutné poskytnout první pomoc, případně zajistit ošetření lékařem
K lékařskému ošetření je žák odeslán v doprovodu dospělé osoby.

U každého úrazu (mimo drobných) sepisuje hospodářka školy ve spolupráci s dozírajícím nebo vyučujícím učitelem protokol o úrazu. O vážnějších úrazech uvedomí vyučující nebo dozírající učitel, popřípadě třídní učitel zákonné zástupce žáka.

Povinnosti dozírajících pedagogických pracovníků

Důsledně vyšetřit okolnosti úrazu (místo kde k úrazu došlo, zda poškozený neporušil Školní řád, zda se mohl zdržovat v místě kde k úrazu došlo, hovořit s jednotlivými svědky události zvlášť), podrobný popis uvést do knihy úrazů.

V případě pochybností požádat o spolupráci p. Beranovou, která provede podrobné šetření případu.

Povinnosti třídních učitelů

Opakovaně seznámit žáky se Zásadami při vzniku úrazu, především upozornit na povinnost **ihned hlásit** dozírajícímu nebo vyučujícímu učiteli, na pozdější oznámení úrazu nebude brán zřetel.

Povinnosti školy

Škola zasílá v případě, kdy žák v souvislosti s úrazem navštívil lékaře, hlášení pojistné události pojišťovně. Pokud pojišťovna úraz odškodní, spoluúčast školy činí za každý odškodněný úraz 1 000,- Kč.

Práva školy

Škola má právo v případě pochybností:

- hlášení pojistné události doplnit podrobným popisem události, výsledkem šetření provedeným školou a návrhem:
Škola nedoporučuje poskytnout pojistné plnění, protože úraz byl způsoben v důsledku hrubého porušení Školního řádu ze strany
- neoznámí pojistnou událost pojišťovně

Jednání se zákonnými zástupci žáka

V obou výše uvedených případech musí předcházet jednání se zákonnými zástupci žáka – podrobné seznámení s případem, rozhodnutí zákonných zástupců, zda požadují – nepožadují pojistné plnění. Z jednání musí být pořízen zápis. Pokud zákonní zástupci nepožadují pojistné plnění, uvedou tuto skutečnost také do knihy úrazů.